

提前过春节 姚明发红包

自称不知将来会养几个小孩



姚明和孩子们、火箭熊合影时扮着鬼脸

分发红包 姚明今年难过年

昨天休斯敦下着绵绵细雨,姚明自己开车来到位于中国城附近的中华文化服务中心,为小朋友们带来春节的祝福。他穿了一套深蓝色的运动装,配白色的球鞋,显得轻松又活泼。

“中国的春节就是全家团圆的日子,一大家子聚在一起分享过去一年的经历,有泪水,也有欢笑。”姚明说,“可惜今年他们还是不让我好好地过年,非得把我发到拉斯维加斯去不可,又不能全家团聚了。”他的一番话说得大家都笑了起来。

姚明其实很喜欢孩子。看到孩子们叽叽喳喳地童言无忌,他自己也笑得合不拢嘴。在接受了中华文化服务中心送的春节晚会邀请以及幸运结之后,这个大个子被带到了以三岁孩子为主的幼儿园教室。

这些小孩子还弄不懂姚明到底是干什么的,瞪着眼睛看到这么高的哥哥走进来,很多就忍不住喊起来:“哇,他真的是一个巨人哎!”毕竟,这些孩子站起来还没有姚明的腿长。拿起话筒,姚明居然是一位温柔而又耐心的好哥哥。他指着前排的一个小男孩说:“你今年几岁啊?”“我五岁了。”“哦,那你不是最小的呢?有没有四岁的啊?”

随后,姚明把装有一块钱以及玩具钞票的红包送给了在场的每一位小朋友。他说他小时候也最喜欢过春节,因为可以从爸爸妈妈叔叔婶婶那里拿到压岁钱。“现在我是大人了,当然不会像小时候那样每天都盼着过年。现在是我看着这些下一代开开心心开心的时候了。”

自爆秘密 妈妈送他打篮球

对着天真无邪的小朋友,姚明也忍不住开始爆料,很多都是在球场里无法得知的小秘密呢。“我呢,就很喜欢养一条狗,只是我妈妈和我的女朋友都不喜欢狗,我没办法只好不养。希望以后还是能够有机会养一条。”

据姚明自己说,他小时候打篮球并不是自己要求的,而是妈妈怕自己在街上游荡,为他找的一个能够与大家一起玩耍的体育活动。他说,我五岁的时候,好像还没有上学呢,也没有功课可做,只好在街上自己玩。然后妈妈就让我打篮球了。

别看姚明是大名鼎鼎的NBA中锋,可他的部分体育知识甚至还不如五岁的小朋友。“体育呢,能够强身健体,还能够把一个人的思想锻炼得更坚强。”姚明也不管大家听不听得懂,开始对孩子们进行起思想教育。

“你平常做什么运动呀?”他对着一个黑人女孩发问。“我踢足球。”“什么?女孩子也可以踢足球啊?”姚明简直是没有足球常识,可称

“足球盲”。“厉害厉害,你可得教教我。我只会打篮球,对足球可是一窍不通。”

喜欢孩子 不知生几个合适

当天孩子们问得“最中国”的问题是:“十二生肖当中的第一个生肖是什么?”姚明回答:“在中国是老鼠,在美国是米老鼠。”

最笨的问题可数“姚明你是哪个队的?”姚明拒绝回答这个问题,而是让大家帮他一起大声喊出“火箭”两个字。

姚明自己最喜欢的问题一定是“什么是中锋”了,他马上趁机树立自己的光辉形象:“中锋就是最高、力气最大最厉害、最强壮的那个啊!”

轻松的气氛感染了姚明,他开起其他人的玩笑,挤眉弄眼地问着福克斯电台的制片人马克,怎么女儿25岁、儿子才8岁,并坏坏地说:“马克,这是怎么发生的啊?你挺厉害的么!”马克也接过话茬,问姚明想生几个孩子,大姚笑了,摇了摇头,“这是一个秘密。”最终他表态说:“我是很喜欢孩子的,就是不知道自己应该要几个合适。” 李佳



姚明和小朋友互动

姚明自信三月初能重返赛场

昨天姚明是自己开车前往中华文化服务中心的,他从车里下来之后独自行走,没有一点问题。随后他在接受记者采访时有了明确表态,他称自己期待能够在两周之内参加火箭队的训练,在他的时间安排表上,计划在3月份的早些时候回到赛场。

“你知道的,我总是要比预期康复得更快。”姚明笑着说。对姚明的伤腿测试表明他正在按照预期的进度恢复,他已经能够在一种专门安排表上进行跑步练习,这是火箭队训练师特别安排的,

以便减轻踏大腿的负重。“他们已经允许我做一些跳投练习,但是这还不是真正移动中的那种。”姚明确说,“我现在可以走到球场上,并且做一些更多的训练了。只是我还不得不戴着起着支撑作用的护具上场,我还需要时间去适应这个玩意,因为在赛季余下的比赛中我都要佩戴这个东西。”

“现在还仅仅是2月,我能够在10天到2周之内重返球场的训练之中。现在还很难说我具体哪天能打,但愿吧,3月初我就能重返赛

场。”姚明对于自己的未来很乐观。

姚明认为,现在火箭在没有自己帮助的情况下,仍然取得现在的战绩令他感到很吃惊。麦蒂曾表示,等到姚明回来以后,如果自己和姚明的身体与信心都能够保持很好状态的话,火箭绝对有能力冲得更高,在联盟中取得顶尖的地位。对此,姚明昨天很开心地赞同称:“等到我回去以后,火箭一定是很好很好的,可以说这个赛季是我NBA生涯中最好的一年了。” 李佳

纳什因肩伤 错过全明星赛

新华社华盛顿2月12日体育专电(记者 梁金雄)来自太阳队的消息说,该队灵魂人物纳什因为肩伤不仅不能随队去西雅图与超音速队比赛,而且球迷们在本周末也无法欣赏到他在NBA全明星赛上的表演。

纳什是继姚明和布泽尔之后,第三位入选全明星阵容,但因伤又无法参加今年全明星赛的选手。姚明和布泽尔的名额已由NBA总裁斯特恩指定掘金队的安东尼和小牛队的乔希·霍华德顶替。目前,已入选全明星替补阵容的掘金名将埃弗森也可能因踝伤参加不了2月18日举行的全明星赛。超音速队的艾伦和爵士队的威廉斯有望顶替出场。

尽管由球迷投票选出的全明星赛首发阵容中难寻最近两个赛季NBA最有



纳什

价值球员纳什的名字,但本月1日在NBA公布的全明星替补名单中却少不了这位既能组织进攻又能得分的后卫。除纳什外,太阳队的马里昂和阿·斯塔德迈尔及他们的主教练德安托尼也一起入选了西部明星队。

韦德连续当选 NBA一周最佳

新华社华盛顿2月12日体育专电(记者 梁金雄)继上次当选之后,上赛季NBA总决赛最有价值球员、热火队头号球星韦德在12日公布的NBA一周(2月5日至11日)最佳球员评选中再次被评为东部最佳。

这也是25岁的韦德今年第三次当选一周最佳。上周他场均得27.5分、助攻8.8次、抢4个篮板和抢断1.75次,帮助热火队取得3胜1负的成绩。

获上周西部最佳球员称号的是掘金队的安东尼,不满23岁的安东尼刚被NBA

总裁斯特恩指定参加本周末的全明星赛。上周他的表现是场均30.3分、8.3个篮板、助攻7.8次。不过,因队内另一名将埃弗森有伤,掘金队上周仅取得2胜2负的战绩。在与太阳队比赛时,安东尼拿下31分、10个篮板并助攻10次,取得了他职业生涯的第一个三双。

本次获得东、西部联盟一周最佳球员提名的有火箭队的麦蒂、猛龙队的博什、活塞队的拉·华莱士、骑士队的帕夫洛维奇、森林狼队的加内特等9人。爵士队的保罗·米尔萨普拿走了上周最佳新人奖。

大唐有望获常规赛 MVP

前天,篮管中心公布了2006-2007赛季CBA联赛最后一周的MVP,南钢大华队主力中锋唐正东获此殊荣。这样,大唐就继第二周之后再次获得常规赛周MVP。与大唐同样获得两次MVP的是八一队的王治郅,而广东队的易建联则获得了一次周MVP。这样,大唐和大郅就成为常规赛MVP最热门的两个候选人。

“什么?我获得了最后一周的MVP,哈哈,我还不知道呢。”接通电话,大唐正在房间里休息。连日来征战,大唐已经没有心思上网看新闻了。“这样我跟大郅应该都是两周的MVP吧,阿联是多少啊?”大唐说完

了还反问记者一句,当得知阿联获得了一次之后,大唐笑着说:“我觉得大郅和阿联的表现都很出色,既然最后一周MVP给了我。我想我还要继续努力,季后赛更加努力去打好比赛吧。”大唐说。

当说到整个常规赛的MVP时,大唐表现得很谦虚,他说:“给谁都可以吧,他们两个人表现都挺好的,我也顺其自然吧。”不过一位内部人士分析说:“八一队打入总决赛的可能性非常大,大郅有可能会获得总决赛的MVP。而易建联只获得了一次周MVP,他当选的可能性不大。所以大唐获得常规赛MVP的可能性很大。” 快报记者 沈忱

尤纳斯年后考察大唐

国家队主帅尤纳斯目前正在立陶宛老家休息,大年初八尤纳斯将返回中国,继续在季后赛中考察队员。据了解,老尤已经决定在半决赛时来到南京,观看南钢队与广东队的比赛。

据尤纳斯的密友、著名经纪人夏松介绍,尤纳斯虽然常规赛最后阶段并没有到现场观察球员,不过老尤每轮比赛之后,都会向国内的朋友详细询问国家队队员和国家队边缘球员的表现。“老尤在家也没闲着,他每轮比赛都会通过网络或者电话与篮协方面联系

的,可以说,国内联赛的事情他还是非常了解的。”夏松说。

夏松还告诉记者,尤纳斯已经明确表示,回中国之后就会立刻赶到各个赛场观看比赛,考察队员。“江苏队有几名队员是老尤比较惦记的,而广东队有很多国手,江苏打广东的比赛老尤肯定会来看的。到时候如果江苏队半决赛会师广东队,老尤一定会来南京看比赛的。这也是大唐表现的一个好机会。”夏松说。

快报记者 沈忱



球迷展示拿到的红包“内容”

春节将至,居住在大洋彼岸的美国的华人同样也会过这个传统佳节。这里面,怎么能少了中国巨人姚明呢?

北京时间昨天上午,姚明来到了休斯顿中华文化服务中心,与儿童提前欢庆春节。姚明在和儿童们进行了互动问答之后,又为儿童们签名,还按照中国人过春节的习惯,给每个儿童发了一个小红包,里面放着一美元。

看到活泼可爱的孩子们,姚明也被感染了,他开起玩笑说:“我喜欢孩子,不过我不知道自己会养几个小孩。”